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Dima Sherembey 

БО “100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ”, НАЙБІЛЬША 

ПАЦІЄНТСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ У ЦЕНТРАЛЬНІЙ 

ТА СХІДНІЙ ЄВРОПІ, ЯКА ЗАЙМАЄ 3-Є МІСЦЕ 

У РЕЙТИНГУ ТОП-50 БЛАГОДІЙНИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ В УКРАЇНІ ЗА ВЕРСІЄЮ FORBES. 

 
БІОГРАФІЯ 

Народився у 1977 році. Громадський діяч та захисник прав пацієнтів протягом 20 років. Я живу з 
діагнозом ВІЛ-інфекція, хворів і вилікував туберкульоз та гепатит С. Хвороби, якими я сам перехворів, 
стали мотивацією для мене у боротьбі за право пацієнтів на лікування у нашій державі. Більше 22 років 
був в авангарді управління та впровадження медичних та соціальних проектів, що впливають на життя 
тисячі людей. 

 

ПРОФЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

почалась у 2003 році, ставши волонтером у проекті зі зменшення шкоди центру реабілітації «Сходи» у м. 
Чернігів. У тому ж році став співзасновником, а згодом очолив перше регіональне представництво 
Всеукраїнської мережі ЛЖВ. У 2005 році був обраний до Координаційної ради Всеукраїнської мережі ЛЖВ 
і став заступником Голови, а також представляв інтереси Мережі ЛЖВ на регіональному, національному 
та міжнародному рівнях. З 2008 року став директором Департаменту комунікації, політики та адвокації 
Всеукраїнської мережі ЛЖВ. 

У 2011 році заснував пацієнтську організацію БФ «Пацієнти України», яка бореться за доступ до 
лікування для пацієнтів з різними захворюваннями: туберкульоз, гепатити, онкологія, муковісцидоз, 
аутизм, фенілкетонурія, легенева гіпертензія, СНІД, діабет та інші. 
З 2012 року є міжнародним консультантом та міжнародним тренером з питань адвокації та доступу до 
лікування Фонду Сороса. 
З 2015 року я є Головою Координаційної ради Благодійної організації «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ». 

БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» – найбільша пацієнтська громадська організація в Україні та Східній Європі. 
Понад 20 років бореться за права та доступ до лікування людей та ВІЛ-позитивних пацієнтів у всіх 
регіонах країни, є стратегічним партнером МОЗ України та з початку війни продовжує захист українців з 
хронічними захворюваннями (ВІЛ, туберкульоз, гепатити тощо), у тому числі тих, хто проживає в зоні 
бойових дій, створює прихистки, що забезпечують безпечне середовище для постраждалих від збройних 
конфліктів, забезпечує військових та потребуючих ліками, медичною допомогою, харчуванням, 
постачанням засобів індивідуального захисту для Збройних Сил тощо. 

До війни надала допомогу понад 250 тисячам пацієнтів, з яких 90 тисяч були ВІЛ-інфікованими. Метою 
організації є забезпечення повноцінного життя на 100% для всіх, хто цього потребує, та забезпечення 
100% доступу до лікування 100% українських пацієнтів. 

Нині Дмитро не лише голова найбільшої пацієнтської організації Східної Європи, він є українським 
захисником та воїном Збройних сил України. 

ДМИТРО ШЕРЕМБЕЙ 

ГОЛОВА КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ
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ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

2010-2014 рр. був членом Координаційної ради при Президенті України з розвитку громадянського 
суспільства. 

У 2014 році, як представник пацієнтів очолив реформування системи охорони здоров’я України та 
увійшов до складу Координаційної ради Стратегічної дорадчої групи з питань реформування системи 
охорони здоров’я в Україні. 

У 2015 році – Член Ради громадського контролю НАБУ першого скликання. 

З 2016 року є членом та заступником голови Національної ради з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІД 

 

ВІДЗНАКИ 

На Міжнародній конференції зі зменшення шкоди в м. Бангкок (квітень 2009) нагороджений стипендією 
Бонні Девлін Меморіал 2009. Стипендія стала нагородою за роботу в якості захисника прав людей, які 
вживаютьнаркотики і не мають доступу до лікування. 

У 2011 році був відзначений нагородою на Європейській конференції зі СНІДу за неоціненний вклад в 
боротьбу з епідемією, мужність та наполегливість у відстоюванні інтересів ВІЛ-позитивних людей в Україні 
перед державою. 

Отримав титул "Людина Нового Часу 2017" за прорив в боротьбі з епідеміями ВІЛ і СНІД в Україні. 
 

 

УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНИХ СЕМІНАРАХ, КОНФЕРЕНЦІЯХ, ТРЕНІНГАХ 

 
-7-ма Конференція Союзу Європейського регіону з ТБ, м. Братислава, Словакія 

- «Боротьба і запобігання корупції у закупівлях медичних препаратів», м. Стамбул, Туреччина; 

- «Оптимізація доступу до лікування», м. Бангкок, Таїланд 

- HRC Panel Event on HIV, м. Женева, Швейцарія 

- WorldCAB, м. Найробі, Кенія 

- Регіональна нарада з реалізації інвестиційного підходу при фінансуванні програм з ВІЛ/СНІДу в 

країнахСхідної Європи та Центральної Азії, м. Відень, Австрія 

- участь у Нарадах високого рівня засідань ООН, м. Нью-Йорк, США 

- PEPFAR 2018 та 2020 Операційне планування країн, Йоханнесбург, ПАР 

- Конференція Fast-Track Cities, Лондон, брав участь у панелях про кращі практики та інновації, 

присвяченіприскоренню відповіді на ВІЛ, туберкульоз та ВГС у місті. 

- Участь у щорічних конференціях International AIDS Conference. 

- Досвід публічної діяльності та роботи зі ЗМІ. 

- 24 лютого 2023 року представляв спільноту відважних пацієнтів України, виступаючи на заході PEPFAR 

AT 20 у Вашингтоні, США, у George Bush Presidential Center. Серед гостей були: президент Джордж Буш, 

Лаура Буш, держсекретар США Ентоні Блінкен, Білл Гейтс, співголова Фонду Білла та Мелінди Гейтс, 

виконавчий директор ЮНЕЙДС Вінні Бьяньїма та інші. 
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